
Результаты анкетирования родителей учащихся 1-4 классов 

МБОУ «Нижнедевицкая гимназия» 

по  вопросу удовлетворенности питанием детей в гимназии 

(октябрь 2021 год) 

 

 

Количество опрошенных – 68 человек 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - 66 

Нет - 2 

Затрудняюсь ответить - 0 

2.Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным? 

Да - 67 

Нет - 1 

Затрудняюсь ответить - 0 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Да - 68 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 0 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - 68 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 0 

5. Ваши предложения по организации питания в школе 

Нет предложений 

 

 

Директор МБОУ «Нижнедевицкая гимназия»                           Н.И. Рощупкина 


